



В Пермском районе волонтерами поисковой организации обнаружено тело мужчины, пропавшего без вести в сентябре 2019 года

Пермским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Пермскому краю проводится проверка по факту обнаружения тела 30-летнего местного жителя, ранее считавшегося без вести пропавшим.

В ходе проведения проверочных мероприятий установлено, что 22 сентября 2019 года в вечернее время мужчина, находясь в алкогольном опьянении, ушел от своих родственников, проживающих в посёлке Октябрьский Пермского муниципального района в неизвестном направлении.

После исчезновения родственники пропавшего без вести обратились в правоохранительные органы и волонтерские организации с просьбой о помощи в розыске пропавшего.

9 октября 2019 года в дневное время волонтерами поискового отряда «Лиза Алерт» тело мужчины и его одежда были обнаружены в лесном массиве неподалеку от поселка Октябрьский Пермского района.

В настоящее время следователи устанавливают обстоятельства гибели мужчины и причины его безвестного исчезновения, назначена и проводится судебно-медицинская экспертиза, а также иные проверочные мероприятия. По результатам проверки в установленный законом срок по материалу проверки следователем будет принято процессуальное решение.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

10 Октября 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1397982>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
